

*Шановні автори та читачі журналу
«Вісник Пенітенціарної асоціації України»!*

У контексті посилення інтеграційного поступу України та інтенсифікації міжнародного співробітництва, вітаємо наукову спільноту із започаткуванням журналу, на сторінках якого відбуватимуться компаративістичні дискусії.

З ініціативи вчених Громадської організації «Пенітенціарна асоціація України» та приватної установи «Науково-дослідний інститут публічного права», започатковано видання журналу «Вісник Пенітенціарної асоціації України». Ця ініціатива відображає прагнення українських і зарубіжних науковців до наукового осмислення історичного поступу та сучасного розвитку юридичної науки і практики, дослідження правових і наукових концепцій. Такі висновки засновників журналу та його редакційної колегії ґрунтуються на тому, що сучасний етап людської цивілізації, особливо це характерно для передових країн, все більшою мірою характеризується подоланням ліберальних цінностей вільного ринку і конкуренції та встановленням суспільних відносин на принципах колективізму, соціальної справедливості, солідарності і взаємодопомоги, які зажди були і залишаються наріжними каменями юридичних відносин.

Ставлячи перед журналом завдання з висвітлення результатів і

висновків із наукових досліджень вчених у галузі юриспруденції, ресоціалізаційної та пенітенціарної діяльності, редакційна колегія покладає надію на те, що це видання також буде виконувати інтеграційну місію щодо згуртування всіх гілок не тільки української науки, а й зарубіжної.

Маємо надію, що журнал слугуватиме не лише висвітленню останніх досягнень у царині юридичної науки, а й стане рушійною силою у збагаченні різних галузей новими науковими ідеями, у розвитку національного законодавства.

Щиро раді запросити науковців, представників судових, правоохоронних, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, юристів-практиків, педагогів, психологів, представників інституту громадського суспільства та правоохоронців, а також студентську молодь до оприлюднення своїх наукових напрацювань на шпальтах журналу.

Ми плануємо надалі інтегрувати журнал у національні та міжнародні бази даних, провести реєстрацію видання у ВАК України.

Давайте побажаємо новонародженому журналу стати авторитетним науковим виданням, а ми з Вами будемо намагатись зробити для цього все від нас належне.

Є. Ю. Бараш, доктор юридичних наук, доцент, заслужений діяч науки і техніки України, член Громадської організації «Пенітенціарна асоціація України»;

В. М. Синьов, доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України, заслужений юрист України, директор Інституту корекційної педагогіки і психології Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова